

STEJNOPIS

strana první

NZ 193/2016

N 189/2016

Notářský zápis

sepsaný dne 11.10.2016 (jedenáctého října roku dva tisíce šestnáct) mnou JUDr. Helenou Markovou notářkou v Mariánských Lázních se sídlem Mariánské Lázně Chebská 397/16 v kanceláři notářky v Mariánských Lázních Chebská 397/16 .-----

Účastníkem tohoto notářského zápisu je : -----

v části A) tohoto notářského zápisu společnost Strojírny Cheb , a.s. se sídlem Cheb Podhradská 5 IČ 280 51 025 za nějž jedná předseda představenstva oprávněný za společnost jednat **pan Bc. Ing. Jiří Krš nar. 23.8.1983 bydliště Březová Gen. Svobody 313** , mně osobně neznámý, jehož totožnost mi byla prokázána platným úředním průkazem .-----

v části B) tohoto notářského zápisu pan Ing. Karel Pištěj nar.- 12.11.1955 bydliště Sokolov Závodu Míru čp. 1787 .-----

Oprávnění jednat za společnost mi pan Bc. Ing. Jiří Krš prokázal jednak výpisem z obchodního rejstříku Krajského soudu v Plzni oddíl B vložka 1483 , který je přílohou č. 1 tohoto notářského zápisu , jednak notářským zápisem sepsaným dne 11.10.2016 o rozhodnutí jediného akcionáře společnosti o jmenování člena představenstva a předsedy představenstva .-----

Pan Bc. Ing. Jiří Krš a pan Ing. Karel Pištěj prohlašují , že jsou způsobilí samostatně právně jednat v rozsahu právního jednání, o kterém je notářský zápis , a je s nimi sepsáno toto : -----

Rozhodnutí o udělení prokury a prohlášení o souhlasu prokuristy s udělením prokury a se zápisem do veřejného rejstříku .-----

A) Rozhodnutí o udělení prokury

Za prvé : Společnost Strojírny Cheb , a.s. jako podnikatel zapsaného do obchodního rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni oddíl B vložka 192 za společnost jedná předseda představenstva společnosti pan Bc. Ing. Jiří Krš , prohlašuje, že společnost uděluje prokuru panu : -----
Ing. Karlu Pištějovi nar. 12.11.1955 bydliště Sokolov Závodu Míru čp. 1787 s účinností od 11.10.2016.-----

Udělením prokury zmocňuje společnost pana Ing. Karla Pištěje k právním jednáním . ke kterým dochází při provozu obchodního závodu , popřípadě pobočky a to i k těm, pro která se jinak vyžaduje zvláštní plná moc. Prokurista není oprávněn zejit nebo zatížit nemovitou věc. Prokurista není oprávněn přenést prokuru na někoho jiného ani udělit další prokuru.

B) prohlášení o souhlasu prokuristy s udělením prokury a se zápisem do veřejného rejstříku

Za druhé : Pan Ing. Karel Pištěj nar. 12.11.1955 bydliště Sokolov Závodu Míru čp. 1787 prohlašuje, že souhlasí s udělením prokury a zároveň se zápisem své osoby jako prokuristy do obchodního rejstříku .-----

Za třetí : Osvědčuji, že právní jednání obsažené v tomto notářském zápisě , který je podkladem pro zápis do veřejného rejstříku je v souladu s právními předpisy , splňuje náležitosti a podmínky stanovené zákonem č. 304/2013 Sb. (zákon o veřejných

strana druhá

rejstřících právnických a fyzických osob) pro zápis do veřejného rejstříku .-----
O tom byl tento notářský zápis sepsán, osobou oprávněnou jednat za jediného akcionáře
přečten a jím po přečtení schválen .-----

Krš. v.r.

Ing. Karel Pištěj v.r.

Sokolovské strojírny a.s.

LS JUDr. Helena Marková
notářka v Mariánských Lázních
JUDr. Helena Marková v.r.

